

奋不顾身跳湖救出轻生女孩

大学生海世纪,好样的!

本报讯(记者杜挺勇 通讯员李海龙)6月19日,武陟县见义勇为协会的工作人员来到黄河交通学院,看望慰问该校学生海世纪。前段时间,海世纪在一公园散步时巧遇一名女孩寻短见,他奋不顾身跳湖救人,传递了满满正能量。

海世纪是黄河交通学院智能工程学院计算机科学与技术6班学生。6月5日下午,海世纪和同学来到武陟县龙泉湖公园游玩。17时许,他远远发现一名看起来十一二岁的女孩坐在湖边,行为有些异常,便警觉地停下观察,看到女孩在湖边徘徊后最终站在了一块石头上。

让人没想到的是,之后女孩双手张开,直接跳湖,且没有过多挣扎。海世纪意识到女孩是寻短见,顾不上脱掉衣服和鞋子,直接跳进

湖中救人。他游到女孩身边,试图拉住女孩往岸边游,但女孩一直挣扎,嘴里不停喊着“不要救我”等。海世纪没有放弃,奋力拉着女孩向岸边游,最终成功将女孩救上岸。上岸后,女孩情绪激动,哭着说不想活了,甚至还要往湖里跳。

海世纪顾不上休息,把女孩又拉到离湖边较远的安全地带进行劝说。此时,公园管理处工作人员赶到现场,伸出援手并将女孩送到附近派出所。在民警的帮助下,女孩被安全送到家人身边。现场救人之后,海世纪看到女孩已被妥善照顾,便默默离开现场。后来,武陟县见义勇为协会落实了海世纪的具体身份,并对其见义勇为行为进行确认。下一步,该协会将继续对海世纪的英勇行为进行表扬、宣传及奖励。

交通技校给特殊儿童送去端午节礼物

本报讯(记者朱颖江)“五月五,过端午,粽叶香,糯米甜;挂菖蒲,带香包……”伴随着朗朗上口的民间歌谣,一年一度的端午节即将到来。为了让特殊儿童更好地感知端午、走进端午、品味端午,6月19日,市交通技校师生志愿者走进市特殊教育学校,给这里的特殊儿童送上精美礼物,大家一起包粽子庆祝端午节。

为大力弘扬中国传统文化、奉献精神、建党精神,全面提高学校师生的社会责任感,展现当代年轻人新时代勇于奉献、乐于助人、敢于担当的新风貌,市交通技校与市特殊教育学校积极沟通,联合举办“浓情端午 喜迎七一”爱心活动。

活动现场,特殊教育学校的学

生为大家表演了精心准备的节目。台上,特殊儿童真情流露;台下,观众用雷鸣般的掌声肯定小演员的演出。

彩线轻缠红玉臂,小符斜挂绿云鬟。演出结束后,市交通技校师生志愿者为特殊儿童佩戴香囊、系上五色丝线,大家一起动手包粽子,包满了甜甜的爱。

今年7月1日是建党102周年,双方师生在活动中共同祝愿伟大祖国繁荣昌盛。市交通技校相关负责人说,在弘扬传承伟大的建党精神和奉献精神的道路上,在关注关爱特殊教育群体的路途上,需要我们大家共同关注,共同参与,逐梦前进,向党而行。



近日,蒙牛乳业(焦作)有限公司联合焦作同仁医院开展了主题为“关爱生命,‘救’在身边”心肺复苏培训活动,旨在普及心脏急救知识,提升心脏骤停救治成功率。本报通讯员 李伟 摄

“晚报记者陪你考驾照”大型公益活动

记者走进安驰探实力 驾校用心服务赢口碑



教练耐心地给学员讲解开车要领。

本报记者 宋崇飞 摄

本报讯(记者朱颖江)“晚报记者陪你考驾照”活动启动以来,每天有不少读者来电咨询报名事宜,提供驾校名字想了解驾校情况。民生无小事。读者的信任是对《焦作晚报》最大的肯定。6月18日、19日,记者根据读者提供的驾校名单进行实地探访后,为大家推荐焦作安驰驾校。

“在驾校学车的过程很舒服。”6月19日,在焦作安驰驾校训练场地,记者随机采访了几名正在练车的学员。学员表示,驾校非常重视学员感受,也会尽可能地满足学员需求,大家对此非常满意。

焦作安驰驾校校长王超是90后,2018年父母将驾校经营权交给了他。拿到接力棒,王超倍感压力,每天心心念念想着如何将驾校办好。王超的姐姐王盼风一直协助父母经营驾校,有着丰富的办校

经验,她建议弟弟从服务人员,满足学员需求,口碑好,就能干成事。

有人说机动车驾驶员培训属于教育行业,市场刚需,不愁生源。但王盼风并不认可这样的说法。她说,驾培是服务行业,只有树立好口碑,才能在市场竞争中立于不败之地。

时间回到2014年,当时的驾培市场还处于人口红利阶段,大家争着抢着报名学车考驾驶证。每个驾校都是人挤人,人等车,忙活一天摸不到方向盘,有的学员为了练车,只能出高价包车。就在大家享受红利赚得盆满钵满时,焦作安驰驾校却反其道行之。

王盼风最先意识到问题,她说,耽误学员的时间,就是给驾校抹黑。她率先提出预约学车的理念,然后在驾校进行推广。学员与教练员预约,定时定点学车,不耽误时间,不用包

车。这项举措立即得到学员的认可,几个月后,驾校的招生量翻了几番。

有样学样,不断超越。父母、姐姐打下的基础,王超非常珍惜。如今驾培市场人口红利阶段已经结束,许多驾校为了生存压缩成本,玩文字游戏坑学员。王超则选择了另一条路,努力服务学员,满足学员一切需求。

焦作安驰驾校位于迎宾路与神州路交叉口北侧,在地理位置上不占优势。尤其是夏季,许多学员嫌天气热,不愿意学车,王超知道后,立即安排专车上门接送,同时扩大办公室空间,学员感觉热可以到办公室喝茶乘凉。接送服务经过时间的考验,成为驾校的一个特色,得到了学员的高度称赞。

功夫不负有心人。焦作安驰驾校处处为学员考虑,得到学员认可,赢得了好口碑。

报业车展 值得信赖

2023年中站区第二届促消费购车文化节

- ◆ 厂家补贴
- ◆ 优惠更多
- ◆ 以旧换新
- ◆ 折价更高

主办: 焦作日报社 中站区商务局 中站区文化广电和旅游局
参展品牌: 爱玛电动车 雅迪电动车 台铃电动车 盛昊电动车



时间:2023年6月22日至24日 地址:中站区许衡广场 咨询电话:13903892238 付先生 广告